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COMMUNE DE SOUAL 
Séance du 16 avril 2014 
 
 

DELIBERATIONS  
DU CONSEIL MUNICIPAL 

 
 
L'an  deux mille quatorze, le seize avril à 20H30, le Conseil Municipal de cette                                                                               
Commune, régulièrement convoqué, s'est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le 
lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Jean-Luc ALIBERT, Maire. 
 
Etaient présents : MM. MMES, ALBOUI Alain, ALIBERT Jean-Luc, , CAVA ILLES 
Alexa, CERESOLI Alain, CIORNEI Ion, DELORME Michell e, DELPAS Corinne, 
DIDIER Robert, GAU Laure, GAYRAUD Cristelle, HANNEL AIS Virginie, JAMME de 
LAGOUTINE Stéphane, MOREAU Janick, PRADELLES Florent, SALVAT-PAGES 
Eliane, SOULIE Jean-Christophe, VETTORETTO Serge.   
 

Absents excusés : Mme Nathalie BONNET DREULLE ayant donné pouvoir à M. Alain 
CERESOLI, M. Jean-Marc RIVES ayant donné pouvoir à M. Serge VETTORETTO 
 

Date de convocation : 9 avril 2014. 
 

Désignation d’un secrétaire de séance : Mme Alexa CAVAILLES est désignée comme 
secrétaire de séance. 
 

◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊    

 
 
DEL 2014/28 –  Approbation du compte rendu de la réunion précédente  
 
Le compte rendu de la réunion précédente est approuvé à l’unanimité des membres présents et 
représentés. 
 
DEL 2014/29 – Motion contre la fermeture d’une classe à Soual 
 
Les responsables de la commission des affaires scolaires s’étonnent de la brutalité avec 
laquelle ils ont appris la nouvelle de la fermeture d’une classe. Ce point de l’ordre du jour est 
ajourné car le projet de motion sera présenté en commission le 17 avril prochain. Elle sera 
ensuite proposée au vote du conseil le 29 avril 2014. 
 
DEL 2014/30 – Désignation des diverses délégations intercommunales et autres 
organismes 
 
DEL : 2014-30 (a) – Représentation de la commune au Conseil d’Administration du Syndicat 
Intercommunal pour l’Aménagement Hydraulique de la Vallée du Sor 
 



 

  

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que, consécutivement au renouvellement de 
l’Assemblée, il y a lieu de procéder à l’élection des Délégués de la Commune auprès du 
Syndicat Intercommunal pour l’Aménagement Hydraulique de la Vallée du Sor. 
 

Par application des dispositions du Code Général des Collectivités Territoriales et des Statuts 
du Syndicat Intercommunal pour l’Aménagement Hydraulique de la Vallée du Sor, il y a lieu 
de procéder à l’élection de 2 Délégués Titulaires et de 2 Suppléants. 
 

Monsieur le Maire demande aux membres présents de procéder à cette élection. 
 

 Le vote a donné les résultats suivants : 
 Nombre de votants…………………  19 
 Blancs ou nuls …………………………  0 
 Exprimés ………………………………… 19 
 Majorité absolue…………………… 10 
 ONT OBTENU : 

Titulaires :    Suppléants : 
 M. ALBOUI Alain 19 voix M. DIDIER Robert 19 voix 
 M. RIVES Jean-Marc 19 voix M. JAMME de LAGOUTINE Stéphane 19 voix 
 

Ayant obtenu l’unanimité des voix au premier tour de scrutin, ils sont élus Délégués Titulaires 
et Suppléants de la Commune de Soual au sein du Syndicat Intercommunal pour 
l’Aménagement Hydraulique de la Vallée du Sor. Ils ont déclaré accepter leur mandat. 
 
DEL : 2014-30 (b) – Représentation de la commune au Conseil d’Administration du Syndicat 
Départemental d’Energies du Tarn 
    

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que, consécutivement au renouvellement de 
l’Assemblée, il y a lieu de procéder à l’élection des Délégués de la Commune auprès du 
Syndicat Départemental d’Energies du Tarn. 
 

Par application des dispositions du Code Général des Collectivités Territoriales et des Statuts 
du Syndicat Départemental d’Energies du Tarn, il y a lieu de procéder à l’élection de 2 
Délégués Titulaires. 
 

Monsieur le Maire demande aux membres présents de procéder à cette élection. 
 

 Le vote a donné les résultats suivants : 
 Nombre de votants…………………  19 
 Blancs ou nuls …………………………  0 
 Exprimés ………………………………… 19 
 Majorité absolue…………………… 10 
 ONT OBTENU : 

Titulaires :     
 M. ALBOUI Alain  19 voix  
 M. PRADELLES Florent 19 voix  
 

Ayant obtenu l’unanimité des voix au premier tour de scrutin, ils sont élus Délégués Titulaires 
de la Commune de Soual au sein du Syndicat Départemental d’Energies du Tarn. Ils ont 
déclaré accepter leur mandat. 
 
DEL : 2014-30 (c) – Représentation de la commune au Conseil d’Administration du Syndicat 
Mixte de l’Aérodrome Régional de Castres - Mazamet 
    

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que, consécutivement au renouvellement de 
l’Assemblée, il y a lieu de procéder à l’élection des Délégués de la Commune auprès du 
Syndicat Mixte de l’Aérodrome Régional de Castres - Mazamet. 
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Par application des dispositions du Code Général des Collectivités Territoriales et des Statuts 
du Syndicat Mixte de l’Aérodrome Régional de Castres - Mazamet, il y a lieu de procéder à 
l’élection de 2 Délégués Titulaires. 
 

Monsieur le Maire demande aux membres présents de procéder à cette élection. 
 

 Le vote a donné les résultats suivants : 
 Nombre de votants…………………  19 
 Blancs ou nuls …………………………  0 
 Exprimés ………………………………… 19 
 Majorité absolue…………………… 10 
 ONT OBTENU : 

Titulaires :     
 M. JAMME de LAGOUTINE Stéphane 19 voix  
 M. SOULIE Jean-Christophe   19 voix  
 

Ayant obtenu l’unanimité des voix au premier tour de scrutin, ils sont élus Délégués Titulaires 
de la Commune de Soual au sein du Syndicat Mixte de l’Aérodrome Régional de Castres - 
Mazamet. Ils ont déclaré accepter leur mandat. 
 
DEL : 2014-30 (d) – Représentation de la commune au Comité National d’Action Sociale des 
personnels territoriaux 
    

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que, consécutivement au renouvellement de 
l’Assemblée, il y a lieu de procéder à l’élection des Délégués de la Commune auprès du 
Comité National d’Action Sociale des personnels territoriaux. 
 

Par application des dispositions du Code Général des Collectivités Territoriales et des Statuts 
du Comité National d’Action Sociale des personnels territoriaux, il y a lieu de procéder à 
l’élection de 2 Délégués Titulaires, un délégué élu et un délégué agent. 
 

Monsieur le Maire demande aux membres présents de procéder à cette élection. 
 

 Le vote a donné les résultats suivants : 
 Nombre de votants…………………  19 
 Blancs ou nuls …………………………  0 
 Exprimés ………………………………… 19 
 Majorité absolue…………………… 10 
 ONT OBTENU : 

Titulaires :     
 Délégué Elu  M. MOREAU Janick   19 voix 
 Délégués Agent Mme MONTAGNE Christine 19 voix, jusqu’au 31/08/2014 
    Mme BARREAU Anne    19 voix, à compter du 01/09/2014 
 

Ayant obtenu l’unanimité des voix au premier tour de scrutin, ils sont élus Délégués Titulaires 
de la Commune de Soual au sein du Comité National d’Action Sociale des personnels 
territoriaux. Ils ont déclaré accepter leur mandat. 
 
DEL : 2014-30 (e) – Délibération portant nomination d’un Correspondant municipal de la 
Prévention et de la sécurité Routière 
 
Monsieur le Maire expose que suite au renouvellement du Conseil Municipal, il y a lieu 
d’élire un nouveau correspondant municipal de la Prévention et la Sécurité Routière, 
conformément à la demande du Comité Départemental de la Prévention Routière. 
 



 

  

Monsieur Ion CIORNEI propose sa candidature. Il est nommé dans cette fonction à 
l’unanimité des membres présents.  
 
DEL : 2014-30 (f) – Délibération portant nomination d’un Conseiller municipal en charge des 
questions de défense 
 
Monsieur le Maire expose que suite au renouvellement du Conseil Municipal, il y a lieu 
d’élire un nouveau conseiller municipal en charge des questions de défense. 
 
Monsieur Ion CIORNEI propose sa candidature. Il est nommé dans cette fonction à 
l’unanimité des membres présents.  
 
DEL : 2014-30 (g) – Plan Communal de Sauvegarde - Désignation des responsables de 
secteurs 
 

Monsieur le Maire rappelle aux membres du conseil, que la commune a entamé une procédure 
d’établissement d’un Plan Communal de Sauvegarde en 2013. Cinq secteurs d’intervention 
ont été délimités, les personnes responsables de ces secteurs pourraient être : zone 1 - Mme 
Virginie HANNELAIS, Zone 2 -Mme Corinne DELPAS, Zone 3 - M. Florent PRADELLES, 
Zone 4 - Mme Michelle DELORME, Zone 5 - M. Serge  VETTORETTO, chacun étant 
domicilié dans le secteur dont ils sont responsables. 
En plus de ces responsables de secteurs, il convient de désigner des responsables d’Actions. Il 
est proposé de confier ces tâches aux personnes suivantes : 
 

TITULAIRE FICHE 
ACTION  NATURE 

NOM PRENOM 

DOS  ALIBERT  JEAN-LUC 
1 

RAC MOREAU JANICK 

2 Secrétariat communication CAVAILLES ALEXA 

3 Cellule logistique GAYRAUD CRISTELLE 

4 Cellule Terrain DIDIER ROBERT 

5 Cellule ERP/Lieux publics GAU LAURE 

6 Cellule population ALBOUI ALAIN 
 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré et à l’unanimité, 
 

 APPROUVE ces propositions 
 MANDATE Monsieur le Maire pour toutes démarches relatives à cette 

affaire 
 
DEL : 2014-30 (h) – Délibération portant composition du C.C.A.S. 
    

Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal qu’en application de l’article R123-7 du code 
de l’action sociale et des familles, le nombre des membres du Conseil d’Administration du 
Centre Communal d’Action Sociale (CCAS) est fixé par le Conseil Municipal. Il précise que 
ce conseil doit être pair, une moitié des membres désignée par le Conseil Municipal et l’autre 
moitié par le Maire, lequel obtient la présidence de droit . Il propose de maintenir à dix le 
nombre des membres du conseil d’administration du C.C.A.S. et de procéder à la désignation 
de 5 membres élus. L’élection s’effectue au scrutin de liste, à la représentation proportionnelle 
au plus fort reste, sans panachage ni vote préférentiel. Monsieur le Maire propose une liste de 
5 élus composée de Laure GAU, Stéphane JAMME de LAGOUTINE, Virginie 
HANNELAIS, Janick MOREAU et Michelle DELORME. Il sollicite la présentation d’une 
seconde liste. Il n’ y a pas de seconde liste. Deux assesseurs sont nommés : Mmes Eliane 
SALVAT-PAGES et Corinne DELPAS. Le scrutin a lieu à bulletin secret. 
 



 

  

 
2014-15 
Paraphe 

Nombre de votants :    19 
Nombre de bulletins trouvés dans l’urne :  19 
Ont obtenu : 

 Mme Laure GAU      19 Voix 
 M. Stéphane JAMME de LAGOUTINE  19 Voix 
 Mme Virginie HANNELAIS    19 Voix 
 M. Janick MOREAU     19 Voix 
 Mme Michelle DELORME    19 Voix 

 

Ces cinq personnes ont été proclamées élues au Conseil d’Administration du CCAS et 
installées immédiatement. 
 
DEL : 2014-30 (i) – Délibération portant désignation des délégués au conseil d’administration 
de l’AFLAS, association gestionnaire de la Résidence Elie GASC, foyer logement pour 
personnes âgées 
    

Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal la nécessité, conformément aux nouveaux 
statuts de l’AFLAS, Association du Foyer Logements des Aînés de Soual, de nommer 3 
personnes dont le Maire, membre de droit, pour siéger au conseil d’administration de cette 
association. 
 

Monsieur le Maire propose les candidatures de Mmes Michelle DELORME et Virginie 
HANNELAIS 
 

Monsieur le Maire demande aux membres présents de procéder à cette élection. 
 

 Le vote a donné les résultats suivants : 
 Nombre de votants…………………  19 
 Blancs ou nuls …………………………  0 
 Exprimés ………………………………… 19 
 Majorité absolue…………………… 10 
 ONT OBTENU : 

Titulaires :     
 Mme Michelle DELORME  19 voix  
 Mme Virginie HANNELAIS  19 voix  
 

Ayant obtenu l’unanimité des voix au premier tour de scrutin, elles sont élues déléguée 
titulaire de la Commune de Soual au sein du Conseil d’Administration de l’AFLAS. Elles ont 
déclaré accepter leur mandat. 
 
DEL 2014/31– Constitution de la commission d’appel d’offres 

 
Le conseil municipal, 
Vu les articles 22 et 23 du code des marchés publics, 
Considérant qu'à la suite des élections municipales, il convient constituer la commission 
d'appel d'offres et ce pour la durée du mandat.   
Considérant qu'outre le maire, son président, cette commission est composée de 3 membres 
titulaires élus par le conseil municipal en son sein à la représentation proportionnelle  au plus 
fort reste, et à bulletin secret. 
Considérant que l'élection des membres élus de la commission d'appel d'offres doit avoir lieu 
à bulletin secret et qu'il convient de procéder de même pour l'élection des suppléants en 
nombre égal à celui des titulaires. 
 



 

  

 DECIDE  de procéder à l’élection des trois membres titulaires et des trois membres 
suppléants de la commission d'appel d'offres, à la représentation proportionnelle au plus fort 
reste : 
Membres titulaires 
Nombre de votants : 19 
Bulletins blancs ou nuls : 2 
Nombre de suffrages exprimés : 17 
Sièges à pourvoir : 3 
Quotient électoral (suffrages exprimés/sièges à pourvoir) : 5,67 
 

 Voix Attribution  
au quotient 

Attribution au 
plus fort reste TOTAL 

Liste 1 : Unique 17… 3 .. 3 
 
Proclame élus les membres titulaires suivants : 

MOREAU Janick 
VETTORETTO Serge 
ALBOUI Alain 

  
Membres suppléants 
Nombre de votants : 19 
Bulletins blancs ou nuls : 2 
Nombre de suffrages exprimés : 17 
Sièges à pourvoir : 3 
Quotient électoral (suffrages exprimés/sièges à pourvoir) : 5,67 
 

 Voix Attribution  
au quotient 

Attribution au 
plus fort reste TOTAL 

Liste 1 : Unique 17 3 .. 3 
  
 
Proclame élus les membres suppléants suivants : 

PRADELLES Florent 
DELORME Michelle 
DIDIER Robert 

 
DEL 2014/32– Indemnités du Maire et des Adjoints 
 
Vu le code général des collectivités territoriales et notamment les articles L 2123-20 et 
suivants. 
Considérant qu'il appartient au Conseil municipal de fixer, dans les conditions prévues par la 
loi, les indemnités de fonctions versées au Maire étant entendu que des crédits nécessaires 
seront inscrits au budget municipal. 
Cette indemnité est fixée, pour le maire d’une commune dont la population est comprise entre 
1000 et 2500 habitants, à 43 % maximum de l’indice brut 1015 du barème de rémunération de 
la fonction publique, celle des adjoints à 16,50 % au maximum du même indice. 
Monsieur le Maire propose de fixer le montant des indemnités à 878,14 € brut pour le Maire 
et à 351,25 € brut pour les adjoints, soit 30 % de moins que la municipalité précédente. 
 
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à l’unanimité de ses membres, 
  

 DECIDE de fixer le montant des indemnités selon les critères suivants : 
 
   �   Maire :   23,10 % de l’Indice Brut 1015  
   �  Adjoints :      9,24 % de l’Indice Brut 1015.  
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DEL 2014/33– Budget communal et assainissement – affectation des résultats 
 
DEL : 2014-33 (a) – budget communal -Délibération portant Affectation des résultats de 
l’exercice 2013. 
 
Le compte administratif   de   l’exercice    2013   faisant    apparaître   un   excédent de 
fonctionnement de 621 872,03 € et un déficit d’investissement de 468 788,78 €. 
 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à l’unanimité des membres présents et 
représentés, 
 

 Se prononce pour l’affectation de ces crédits, au Budget Primitif 2014, de la 
façon suivante : 
   - 1068 : Excédent de fonctionnement  621 872,03 € 
   - D001 : Déficit d’investissement              468 788,78 € 
 
DEL : 2014-33 (b) – Budget assainissement - Délibération portant affectation des résultats de 
l’exercice 2013. 
 
Le compte administratif   de   l’exercice    2013   faisant    apparaître   un   excédent de 
fonctionnement de 7 538,72 € et un excédent d’investissement de 259 581,82 €. 
 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à l’unanimité des membres présents et 
représentés, 
 

 Se prononce pour l’affectation de ces crédits, au Budget Primitif 2014, de la 
façon suivante : 
   - 1068 : Excédent de fonctionnement      7 538,72 € 
   - R001 : Excédent investissement                  259 581,82 € 
 
DEL 2014/34– Budget – vote des taxes 
 
M. le Maire- Adjoint chargé des finances, indique que la simple augmentation des bases 
d'imposition apportera à la commune un gain de 11 000 €. Il rappelle les engagements de 
campagne de ne pas voter d'augmentation des taxes et propose donc le maintien des taux 
appliqués en 2013. 
 
Ouï l'exposé et après avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité : 
 

 Approuve le maintien des taux suivants 
 

Taxes 
 

Taux 2014 

Habitation 8,33 % 

Foncière (bâti) 18,47 % 

Foncière (non bâti) 59,88 % 

 
 Mandate Monsieur le Maire pour toutes démarches relatives à cette affaire. 

 



 

  

DEL 2014/35– Personnel communal – augmentation du temps de travail 
 
Vu la volonté de la nouvelle municipalité de développer le poste communication de la 
commune de Soual, et notamment, d’instaurer une vraie « traçabilité » de l’information 
Vu la demande de l’agent en date du 14 avril 2014 
Vu l’article 45 de la loi n°2007-209 du 19.02.2007 qui a modifié l’article 97-1 de la loi du 
26.01.1984, et selon lequel la collectivité n’a plus à saisir le CTP lorsqu’elle procède à une 
variation du temps de travail ayant pour conséquence  une diminution ou une augmentation du 
nombre d’heures de service hebdomadaire de  moins de 10% n’entraînant pas la perte 
d’affiliation à la CNRACL. 
Vu que la modification entraîne une augmentation de moins de 10 %, et que cet agent est déjà 
affilié à la CNRACL 
 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré et à l’unanimité des membres présents, 
 

 DECIDE de transformer le poste d’adjoint du patrimoine 1° classe à 
temps non complet, 32 heures, en poste d’adjoint du patrimoine 1° classe à temps complet, 35 
heures par semaine, avec effet au 1° mai 2014. 

 MANDATE Monsieur le Maire pour toute démarche relative à cette 
affaire. 
 
DEL 2014/36– Service assainissement – avenant n°1 – travaux quartier de la Mairie  
 
Vu le marché signé en date du 15 novembre 2013 avec l'entreprise ROSSI Frères dans le 
cadre des travaux d'assainissement du quartier de la Mairie. 
Vu la nécessité d'effectuer des travaux supplémentaires liés à la réalité du terrain, (conduite 
défectueuse à remplacer, surlargeur de tranchée, tranchée supplémentaire, raccordements 
non prévus et surtout raccordement des écoles primaire et maternelle. 
Vu la proposition d'avenant pour un montant H.T. de 22 368,36 €, TTC 26 842,03 € 
Monsieur le Maire propose d'approuver P avenant n° 1. 
Après délibération, le Conseil Municipal à l'unanimité 

 ACCEPTE la proposition de Monsieur le Maire. 
 AUTORISE Monsieur le Maire signer l'avenant et toutes 

pièces s'y rapportant, 
 MANDATE  Monsieur le Maire pour toutes démarches 

relatives à cette affaire. 
 
DEL 2014/37– Constitution des commissions communales 
 

COMMISSIONS RESPONSABLE MEMBRES 

COMMUNICATION 
CRISTELLE 
GAYRAUD 

Alexa CAVAILLES, Alain ALBOUI  

AFFAIRES SCOLAIRES 
CRISTELLE 
GAYRAUD 

Virginie HANNELAIS, Laure GAU, Alexa CAVAILLES, Robert 
DIDIER 

FINANCES ECONOMIE ET AGRICULTURE JANICK MOREAU 
Corinne DELPAS, Alexa CAVAILLES, Jean-Marc RIVES, Alain 
ALBOUI 

ASSOCIATIONS SPORTS & 
INTERGENERATION 

MICHELLE 
DELORME 

Virginie HANNELAIS, Jean-Christophe SOULIE, Eliane SALVAT 
PAGES, Stéphane de LAGOUTINE, Alain CERESOLI 

TRAVAUX URBANISME & 
ASSAINISSEMENT 

SERGE 
VETTORETTO 

Corinne DELPAS, Robert DIDIER, Florent PRADELLES, Jean-Marc 
RIVES 

CULTURE ENVIRONNEMENT TOURISME 
CADRE DE VIE 

ELIANE SALVAT 
PAGES 

Stéphane de LAGOUTINE, Robert DIDIER, Michelle DELORME, 
Jean-Christophe SOULIE, Nathalie BONNET, Corinne DELPAS 

SECURITE DES BIENS ET DES PERSONNES JANICK MOREAU Ion CIORNEI, Robert DIDIER, Florent PRADELLES 
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DEL 2014/38– Désignation des délégués aux commissions intercommunales 
Communauté de Communes Sor et Agout 
 

COMMISSIONS RESPONSABLE MEMBRES 

FINANCES EVALUATION ACTION PUBLIQUE Christian REY  Janick MOREAU 

DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE NUMERIQUE Jean Luc ALIBERT Alain ALBOUI 

AMENAGEMENT TERRITOIRE URBANISME Anne LAPERROUZE Corinne DELPAS 

PETITE ENFANCE  ENFANCE  JEUNESSE Christian MAS Alexa CAVAILLES 

VOIRIE OUVRAGES ART TRAVAUX AUX ENTREPRISES Jean-Claude PINEL Robert DIDIER 

ACTIONS SOCIO-CULTURELLES CULTURELLES Geneviève DURA 
Eliane SALVAT 
PAGES 

 
 

QUESTIONS DIVERSES 
 
Monsieur Le Maire informe les membres du Conseil de la volonté de Mme Christine 
MONTAGNE, Directrice Générale des Services de faire valoir ses droits à la retraite. Une 
procédure de recrutement a donc été lancée. Les candidatures sont à déposer pour le 16 mai 
dernier délai. Le lauréat prendra ses fonctions au 22 juillet prochain. 
 

LEVEE DE SEANCE : 22 heures 45 
    

     
DELIBERATIONS THEME 
DEL2014/29 Motion contre la fermeture d’une classe 

DEL2014/30 

Désignation des diverses délégations intercommunales et autres 
organismes 
a- Représentation de la commune au Conseil d’Administration du 
Syndicat Intercommunal pour l’Aménagement Hydraulique de la Vallée 
du Sor 
b- Représentation de la commune au Conseil d’Administration du 
Syndicat Départemental d’Energies du Tarn 
c- Représentation de la commune au Conseil d’Administration du 
Syndicat Mixte de l’Aérodrome Régional de Castres - Mazamet 
d- Représentation de la commune au Comité National d’Action Sociale 
des personnels territoriaux 
e-  Délibération portant nomination d’un Correspondant municipal de la 
Prévention et de la sécurité Routière 
f-  Délibération portant nomination d’un Conseiller municipal en charge 
des questions de défense 
g- Plan Communal de Sauvegarde - Désignation des responsables de 
secteurs 
h-  Délibération portant composition du C.C.A.S. 
i- Délibération portant désignation des délégués au conseil 
d’administration de l’AFLAS, association gestionnaire de la Résidence 
Elie GASC, foyer logement pour personnes âgées 



 

  

DEL2014/31 Constitution de la commission d’appel d’offres 

DEL2014/32 Indemnités du Maire et des Adjoints 

DEL2014/33 

Budget communal et assainissement – affectation des résultats 
a- budget communal -Délibération portant Affectation des résultats de 
l’exercice 2013. 
b- budget assainissement -Délibération portant Affectation des résultats 
de l’exercice 2013. 

DEL2014/34 Budget – vote des taxes 
DEL2014/35 Personnel communal – augmentation du temps de travail 
DEL2014/36 Service assainissement – avenant n°1 – travaux quartier de la Mairie 
DEL2014/37 Constitution des commissions communales 

DEL2014/38 Désignation des délégués aux commissions intercommunales 
Communauté de Communes Sor et Agout 

 

 
Ainsi fait et délibéré le 16 avril 2014 
 
 

NOMS et PRENOMS SIGNATURE NOMS et PRENOMS SIGNATURE 

ALBOUI ALAIN   GAYRAUD CRISTELLE   

ALIBERT JEAN LUC   HANNELAIS VIRGINIE   

BONNET DREULLE 
NATHALIE 

 Excusée 
JAMME de LAGOUTINE 
STEPHANE 

 

CAVAILLES ALEXA   MOREAU JANICK   

CERESOLI ALAIN   PRADELLES FLORENT  

CIORNEI ION   RIVES JEAN MARC  Excusé 

DELORME MICHELLE  
SALVAT PAGES 
ELIANE 

  

DELPAS CORINNE   
SOULIE JEAN 
CHRISTOPHE 

  

DIDIER ROBERT  VETTORETTO SERGE   

GAU LAURE       

 


